

Дорогие участники Межрегиональной научно-практической конференции «Прошлое, настоящее и будущее в профилактике, лечении и реабилитации. Инновации физиотерапии и реабилитации XXI века»!

2022 год для кафедры «Физической и реабилитационной медицины, гериатрии ИДПО» особенный: 45 врачей, прошедших обучение по новой специальности, отражающей название кафедры, впервые прошли первичную специализированную аккредитацию в стенах своей Alma Mater, самой кафедре с момента образования исполнилось 25 лет, а основной специальности – физиотерапии, которой и в реабилитации уделяется самое пристальное внимание, в завершающем году – 60 лет.

«Человек обязан заботиться о своём здоровье» - гласит Федеральный закон об охране здоровья граждан Российской Федерации. Основой современной цивилизации является здоровый и духовно богатый человек. Целью вашей конференции стало изучение современных аспектов реабилитации пациентов в рамках работы врача-организатора здравоохранения, реабилитолога, физиотерапевта, гериатра, невролога, врача по лечебной физкультуре, спортивной медицины и других, входящих в мультидисциплинарную бригаду, в том числе для пациентов старшей возрастной группы на этапе санаторно-курортного лечения. Сегодня здоровье человека, в том числе наращивающего свои возрастные потенциалы, становится приоритетом государственной политики многих стран и объектом пристально внимания экспертов, представляющих различные отрасли здравоохранения, науки, образования, искусства, физической культуры и спорта.

Выражаю надежду, что данная конференция будет способствовать объединению межрегионального экспертного сообщества, общественных и деловых кругов для обмена лучшими практиками в сфере сохранения здоровья и реабилитации пациентов различных возрастных групп, развития их потенциала.

С уважением,

Ректор ВГМУ имени Н.Н. Бурденко

И.Э. Есауленко